

## КРУГЛЫЙ СТОЛ «ОСНОВНЫЕ ПРОБЛЕМЫ МОЛОДОГО УЧИТЕЛЯ»

28 ноября 2023 года состоялся круглый стол по обсуждению основных проблем молодых педагогов с целью ознакомления с приёмами психологической адаптации, актуализировании знаний об основных требованиях к современному уроку.



Наставником – учителем математики Скакун О. Н. был представлен отчет о работе с молодым учителем физики Мельник П. А.. Наставник Скакун О. Н. поделилась опытом, показали свои методические наработки, показали на практике особенности планирования различных видов уроков.

Был проведен анализ работы школы молодого педагога за первое полугодие. Далее, выступила Алдохина Л. В., представив рабочие планы-конспекты учебных занятий, занятий по внеурочной деятельности. В презентации были продемонстрированы образцы различных форм проведения занятий: индивидуальные, групповые. А также виды занятий, исходя из содержания внеурочных программ: круглые столы, мастер-классы, деловые и ролевые игры, концерты, турниры, соревнования.



Педагог-психолог Кузякова Т. Н. провела психологический тренинг с целью: обозначить способы, приемы, методы, формы успешного коммуникативного взаимодействия учителя и ребенка в учебно-воспитательной деятельности. Подвести к осознанию важности ответственности профессии учитель, направить на правильное коммуникативное взаимодействие учителя и ученика в урочное и внеурочное время.

Руководитель курса внеурочной деятельности «Театр» Кострыкина С. А. продемонстрировала видеофрагмент занятия с обучающимися.

Большой отклик учителей получили такие виды деятельности, как изучение теоретического блока «Компетентностное и некомпетентностное общение учителя с учеником», работа с кейсом «Трудный ребёнок», разработка инструкции «Форма поведения школьника – приемы педагогического воздействия», командная работа «Решение педагогических ситуаций».

Участники пришли к выводу: самое важное то, что взаимоотношения ученика и учителя на уроке, прежде всего, строятся на уважении, понимании и обоюдном доверии.

Заместитель директора по УВР Галкина И. Б. с целью оказания методической помощи показала презентацию на тему «Современные образовательные технологии, типы уроков» (как подготовить современный, эффективный урок; основные этапы современного урока; триединая цель урока; классификация методов и приёмов обучения; требования к современному уроку; структурные элементы урока; всё о домашнем задании; самоанализ урока; анализ урока посещающим). В конце занятия участники круглого стола пришли к единому мнению, что счастливый учитель - это тот учитель, который испытывает моральное и материальное удовлетворение от своей профессии.

По итогам мероприятия было решено провести семинар-практикум «Типы, фазы и особенности уроков».